附件1

灵武市2023年普通高中招生政策解读

根据《教育部办公厅关于做好2023年普通中小学招生入学工作的通知》《自治区教育厅关于做好2023年普通中小学（幼儿园）招生入学工作的通知》和《2023年银川市普通中小学招生入学工作方案》精神，结合我市实际，灵武市教育体育局印发了《灵武市2023年普通高中招生工作实施方案》。为帮助各位家长准确理解把握招生政策，现就大家比较关注的招生问题进行解读。
1.2023年中考的科目和分值是如何规定的？
答：2023年中考总分750分。其中，语文、数学、英语（含听力和口语20分）各120分，物理75分，化学65分，道德与法治70分，历史30分，地理、生物各30分（选择一科计入中考总分，另一科以ABCDE等级制呈现），体育与健康50分，信息技术15分，物理、化学、生物实验各10分，学生综合素质评价25分（道德品质与公民素养7分，廉洁与修身教育3分，平时学习成绩5分，表现与特长评价10分）。音乐、美术、书法、综合实践成绩采用合格和不合格等级制呈现，不计入总分。
2.灵武市中考招生录取的方式是什么？
答：灵武市中考招生录取分为自主招生和统一招生两种方式。其中，自主招生由普通高中学校负责组织；统一招生由灵武市普通高中招生领导小组负责组织，分为“指标到校”和“择优录取”两个录取批次，灵武市公办普通高中统招计划的60％依据初中学校的办学规模、毕业生人数以及办学质量和水平，按一定比例分配到所属各初中学校，简称“指标到校”，剩余40％的统招计划实行“择优录取”。
3.普通高中“自主招生”是怎样录取的？
答：所有类型自主招生全部纳入灵武市普通高中招生领导小组管理。2023年我市普通高中自主招生学校是灵武市第一中学。自愿参加自主招生的体育或艺术特长生在规定时间到灵武市第一中学参加专业测试，按照学校自主招生工作方案规定，特长生录取文化课成绩要达到当年中考总分数的35％以上，按照各专业录取办法从高分到低分依次录取，录满为止（体育中心切片体育专业招生自行组织实施）。灵武第一中学（体育中心）通过自主招生录取控制端拟录取的体育或艺术考生，上传与考生签订的自主招生确认书，考生到高中学校现场输入短信验证码进行录取确认，领取录取通知书。录取结果在灵武市中考服务平台上公示，考生也可登录个人账号进行查询。已经被“自主招生”批次录取的考生，不再参加后续的录取。考生如果未在规定的时间报到，视为放弃录取。
4.享受灵武市中考“指标到校”政策的条件是什么？对“指标到校”比例是如何规定的？录取办法是什么？
答：考生必须具备灵武市学籍，且在原初中毕业学校有两年以上学籍并实际就读两年以上，方可享受“指标到校”政策，凡弄虚作假者将被取消中考“指标到校”资格。2023年灵武市中考实行公办普通高中统招计划的60％“指标到校”名额分配到各初中学校。
灵武市普通高中招生领导小组依据考生的中考成绩（成绩相同者以小分即语文、数学、英语三科总成绩高者优先录取，再有相同则增加体育成绩比对）由高到低进行录取，录满为止。享受“指标到校”资格的考生执行我市普通高中招生录取最低控制分数线规定，没有录满“指标到校”计划的学校所剩名额划到“择优录取”批次中录取。已经被“指标到校”批次录取的考生，不再参加后续的录取，被录取的考生在规定的时间到原初中毕业学校领取录取通知书。考生如果未在规定的时间报到，视为放弃录取。
5.中考“择优录取”批次的录取办法是什么？
答：灵武市普通高中招生领导小组设立中考录取办公室，各初中学校设置录取工作室。考生根据自己的中考成绩和意愿在网上填报录取志愿，每名考生可填2个学校志愿，每所学校限填1次，2个志愿栏都必须填写。志愿填报期间，考生有1次修改志愿机会，时间截止时，志愿填报系统自动关闭，不再接收考生提交和更改志愿信息。灵武市普通高中招生领导小组将依据考生志愿、中考成绩（成绩相同者以小分即语文、数学、英语三科总成绩高者优先录取，再有相同则增加体育成绩比对）由高到低进行录取，录取时按照“分数优先，遵循志愿”的平行志愿录取原则进行。对于未完成招生计划的高中学校，采取征集志愿的方式进行补录，录满为止。已经被“择优录取”批次录取的考生，不再参加后续的录取，被录取的考生在规定的时间到原初中毕业学校领取录取通知书。考生如果未在规定的时间报到，视为放弃录取。
6.如果中考“择优录取”批次结束后，有个别普通高中学校还没有录满，接下来该怎么录取？
答：对于没有录满的普通高中学校，采取征集志愿的方式进行补录，考生登录灵武市中考服务平台填报征集志愿，由灵武市普通高中招生领导小组根据高中学校剩余计划、考生成绩由高到低进行录取，录满为止。在“择优录取”批次未被录取的考生须及时关注灵武市中考服务平台发布的征集志愿公告，以免错过志愿填报时间。
7.2023年灵武市中考招生录取工作是怎样安排的？
答：为了帮助考生和家长掌握中考招生安排，根据灵武市普通高中招生录取工作流程，主要工作时间安排如下：
（1） 6月28日-6月30日考生参加中考。
（2） 7月12日发布灵武市中考成绩。
[bookmark: _GoBack]（3） 7月22日-23日填报“指标到校”“择优录取”批次志愿。
（4） 7月25日开始“指标到校”批次录取。
（5） 7月26日-7月27日开始“择优录取”批次录取。
（6） 7月28日开始公办普通高中“自主招生”批次录取。           
（7） 7月29日-7月30日，对未完成招生计划的高中学校开始征集志愿 。
8.对中小学招生入学工作怎样进行监督？
    答：灵武市普通高中招生领导小组将加大对落实教育部中小学招生入学“十项严禁”规定的督查力度，加强招生入学全过程监督，畅通举报渠道，认真核实群众信访投诉，及时解决招生工作过程中出现的突出问题，严肃查处顶风违规招生、跨区域招生以及乱收费行为。
监督举报电话：灵武市纪委监委派驻纪检组：4020664
灵武市教育考试中心：4030339






