附件1
[bookmark: _GoBack]2024年灵武市义务教育阶段中小学
片区划分
一、城区小学片区
1.市第一小学片区
招收居住在中兴街过西平路接富兴街以东，灵州大道以南，柳树巷以北，育才街过健康路接灵白街以西等区域。（包括灵州华府ABC区、公路苑、中心花园、公安局小区、枣园湖畔A、B区等小区）的适龄儿童。
2.市第二小学片区
（1）招收居住在兴唐街以东，利民路以南，中兴街以西，南薰路以北等区域内的适龄儿童（包括月安小区、湖滨花园、西子小区、宏泰小区、西苑小区、老二中小区、湖景等小区）。
（2）招收居住在中兴街以东，西平路过富兴街接柳树巷以南，育才街以西，湖滨巷以北区域内的（包括党校家属楼、东升小区、健康小区、唐城商业街住宅楼、花雨湖滨AB区、梅花苑等小区）适龄儿童。接收全市调剂学生。
3.市第三小学片区
（1）嘉源街以东，灵州大道以北，大河路以南，东盛街以西区域内的适龄儿童（包括龙辰华庭、绿苑新村、明珠苑ABC区、灵药新村、二建新村、阳光城、林秀苑AB区 、枣香苑、广电局和扶贫办家属院等小区）。
（2）招收东山坡至水泥厂307国道沿线的适龄儿童。招收全市调剂学生。
4.市第四小学片区
招收居住在嘉源街以东，灵州大道以南，中兴街过利民路接兴唐街以西，西平路以北区域内的适龄儿童（包括福林小区、欧景豪庭、佳苑小区、利民小区、城市花园、鑫祥花园、西湖名邸A区等小区）。
5.市第五小学片区
（1）西昌街以东，富兴街以西 南熏路以南，兴灵路以北区域内的适龄儿童（包括龙凤家苑、上元名城A区，南苑AB区，鑫盛绒都、西湖人家、家和园A区、同利家园等小区）。
⑵西昌街以西，西平路以北，211国道以东，朔方路以南区域内的适龄儿童（包括熙水台小区、宝塔绿地名邸、盛世灵州、盛世家园小区及周边新建小区等）。 
（3）朔方路接344国道以东，西昌街以西，灵州大道以北区域内的适龄儿童可就近选择到市五小或农场小学就读（包括盛世学府，盛世家园、绿地宝塔小区等）。
6.市第六小学片区
招收育才街以东，健康路过东盛街接西平路以南，湖滨巷（路）过东盛街接南薰路延伸段以北，秦渠以西区域（包括芙蓉苑一期，花雨湖滨Ｃ区、花雨湖滨D区、芙蓉家园、东润豪庭、尚景名苑小区、梨花苑Ｂ区等）及周边小区的适龄儿童。
7.市第七小学片区
招收居住在西昌街以东，嘉源街以西，南薰路以北，西平路以南区域内的适龄儿童（包括上元名B区、西湖名都、壹号公馆、龙辰宜合苑一期等小区）。
8.市第八小学片区
招收居住在西昌街以东，嘉源街以西，西平路以北，朔方路以南区域内的适龄儿童。含水木灵州一至八期（和谐苑、木华苑、水清苑、灵馨苑、龙翔苑、尚品苑、绿洲苑等、包括居安小区、烟草小区、龙辰宜合苑二期、印象灵州）及周边小区的适龄儿童。
9.市第十小学片区
招收居住在湖滨巷过富兴街过中兴街延伸至西湖以南区域，兴业路以北，中兴街过南薰路接富兴街以东，灵白街以西等区域内的适龄儿童（包括园丁小区、芙蓉苑二期、嘉宁小区、家和苑B区、玉湖林湾，兴达悦府、唐城苑等小区）。
[bookmark: bookmark22]10.市第十一小片区 
招收灵白街以东，健康路过东盛街接西平路以北，灵州大道以南，果园路接东盛街以西区域（包括枣园人家、灵州花园一、二期、花畔里小区等）及周边小区的适龄儿童。
11.市东塔小学片区
（1）招收居住在灵白街以东，南薰路以南等区域内（包括东塔家园、鹏程雅园、梨花苑A区等小区）的适龄儿童。
（2）招收现居住在东塔镇东塔村、果园村原属于东塔小学片区的适龄儿童。
（3）居住在民生家园的移民子女可就近选择到东塔第二小学就读。
二、初中学校片区
12.市第二中学片区
（1）嘉源街以东，灵州大道以南，中兴街过灵州大道连东盛街以西，西平路接富兴街以西，黄河路以北区域（包括南苑AB区、鑫盛荣都，西湖人家、家和苑A区、同利家园小区等）
（2）西昌街以东，嘉源街以西，西平路以南、南熏路以北区域。（包括宜合苑、上元名城B区、绿地壹号小区、西湖名邸B区小区等）。
（3）西昌街以东，嘉源街以西，灵州大道以北，朔方路以南区域内的小学毕业生（包括水木灵州四期五期、印象灵州小区、明珠苑A、B、C区等小区）。
13.市第三中学片区
（1）招收白土岗乡、马家滩镇、临河镇、原大泉乡等区域内小学毕业生。
（2）中兴街以东，灵港路以西，大河路以南，灵州大道以北（包括林秀苑AB区小区等）小学毕业生。
（3）东盛街以东，秦渠以西，西平路以北三角区域(含花畔里、灵州花园等小区) 小学毕业生。
（4）市三小、市六小（属市三中片区）的小学毕业生符合入学条件的可对口升市三中。
14.市第四中学片区
（1）银昆高速以东，灵州大道及其延伸线以南，嘉源街以西，西平路以北区域内的小学毕业生，（包括农场一站、水木灵州一至三期、八期，龙辰宜和院A区、上和园、萃园、熙水台、白鹭湾、山河樾、熙玉园等小区）。
（2）西昌街以东，南薰路以南，嘉源街以西，镇河路以北区域内的小学毕业生（包括龙凤家园、上元名城A区、上元名城三期等小区）。
备注：第四中学片区内新建白鹭湾、山河樾、熙玉园小区及熙水台小区、农场一站的七年级新生2024年可自主选择第四中学或第七中学（原第六中学）就读，2025年秋季学期开始上述区域内的七年级新生继续在原片区学校（第四中学）就读。
15.市第五中学片区
（1）富兴街以东，秦渠以西，西平路以南，黄河以路北区域的小学毕业生。
（2）招收市一小和市六小部分（属市五中片区）、东塔小学、东塔第二小学的小学毕业生符合入学条件的可对口直升市五中。
16. 市第七中学（原第六中学）
银昆高速以东，大河路及其延伸线以南，西昌街以西，灵州大道及其延伸线以北区域内的小学毕业生（包括绿地宝塔、盛世灵州、盛世嘉园、农场南苑小区、灵春花园等小区及农场二站、三站、四站区域）。
17. 市第八中学片区
招收崇兴镇、郝家桥镇各小学初中毕业生。崇兴小学、崇兴第二小学、崇兴第三小学、郝家桥小学、郝家桥第二小学毕业生可对口直升市第八中学。原大泉乡的部分小学毕业生也可以根据家庭实际选择到市第八中学就读。
18.市狼皮子梁学校初中部
招收原狼皮子梁乡各村小学毕业生。狼皮子梁学校小学部六年级毕业生、燕宝小学毕业生可对口直接升入狼皮子梁学校初中部。泾兴小学的毕业生也可以根据意愿选择在狼皮子梁学校初中部就读。
19.其他农村各中小学执行原有片区划分范围。
说明：片区边界的街（巷）如无另外说明，均以街（巷）的中轴线为准来确定以南、以北或以东、以西。


